



“合肥真是太热了！”

非洲友人：“我想请假回国避暑”



那飞莎和莎莎出门必备防暑神器：伞、雪糕

连日来，合肥开启酷暑模式，不仅市民们热得受不了，恨不得日夜抱着空调吹，就连生活在合肥的老外们也直呼：“合肥太热了”。

昨日，在接受市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)记者采访时，多位外国友人不约而同地“吐槽”：合肥太热了。非洲友人甚至表示，合肥的夏天比非洲还热，都想请假回国避暑了。

■ 郭艳 宋梅 孙雨静 汪丽婷 记者 马冰璐/文 黄洋洋/图

老外眼中的合肥：比非洲还热

24岁的莎莎来自南非，23岁纳比来自埃塞俄比亚，24岁的那飞莎在来合肥前常年在卡塔尔生活。说起最近合肥的天气，在安医大临床医学专业学习的三人不约而同地“吐槽”：太热了，纳比和莎莎更是惊呼：“比非洲还热”。

“在南非，夏天最热的时候，气温也会达到40℃，但由于人口少、车辆少，且临海，所以并不会感觉热。”莎莎说，合肥的酷暑着实吓到了她，“除了去医院实习，我几乎不出宿舍门。”最近，她还学会了一个新词“订外卖”，“今年夏天，我被晒黑了好多。”

热情的莎莎非常喜欢逛街购物，“之前天气不热的时候，我每周都要去逛街，可最近，我已经有1个月没逛了。”她说，虽然涂了防晒霜，但自己仍怕被晒伤，“为了消暑，我每天都会吃许多西瓜、芒果等水果。”

空调设在17℃才能睡着

“我非常赞同莎莎的观点，合肥确实比非洲热。”纳比说，在埃塞俄比亚，夏天最热也就27℃，冬天最冷约10℃，“所以在我们国家，几乎看不到空调的踪迹。”来合肥后，纳比惊讶地发现，夏天酷暑难耐，他必须整天抱着空调吹，才会感觉不到热，“只有把空调温度设在17℃，我才

能睡着。”

在合肥，纳比还有一个另外一个惊人的发现，那就是打伞遮阳，“这是我之前从未见到过的。”

今年是纳比在合肥求学的第五年，“之前，每年暑假，我都会早早回国避暑。”今年，由于要实习，他无法回国，“实在太热了，我都想请假回国避暑了。”

前几天，纳比外出吃午饭，饭还没吃上嘴，他就出现了中暑症状，“头疼、恶心……”在口服防暑降温药品后，他才觉得舒服了一点，“从那以后，到了饭点，我就订外卖，坚决不出门。”

穿长衣长裙，白天从不敢出门

由于怕被晒伤，那飞莎的防晒工作做得十分彻底，“一直都是穿着长袖上衣、长裙，从来不敢穿短袖。”她说，面对连日高温，自己白天根本不敢出门，“如果非要出门，那必须得鼓起勇气，才能踏出门槛。”为了消暑，她在住处的冰箱里塞满了冰水、冰淇淋，“卡塔尔的夏天最高温度也会达到40℃，但感觉没合肥这么热。”

由于不敢出门，那飞莎最近一直靠订外卖解决吃饭问题，“有时候吃完晚饭后，如果感觉不太热，我会出门溜达一小会儿。”一旦感觉热，她便立即回住处。



夏日炎炎，烈日下的劳动者万一中暑了怎么办？日前，合肥市瑶海区城管局邀请瑶海区卫生监督所专家，为环卫工人上了一堂生动的“急救课”。■ 刘剑 夏漫红 记者 于彩丽 文/图



昨日，合肥市蜀山区二里街社区特地为辖区40位老人送去装有风油精、十滴水等防暑降温药品、便携式血压计和常用药品的爱心药箱。■ 李晨阳 宋梅 孙雨静 记者 马冰璐 文/图



合肥市包河区分路口社区安监办将绿豆汤等防暑降温用品送进工地。在蓝鼎星河府B地段施工现场，安监办工作人员对安全生产情况进行了检查，并要求企业严格遵守高温作业时间，合理安排各环节、各工序准备工作。

■ 王世鑫 记者 沈娟娟 文/图

安徽轻工业技师学院

◆ 国家示范 ◆ 国家重点 ◆ 国家基地

国家中职教育改革示范学校项目建设学校、国家级重点技工院校、国家级重点职业学校、国家高级技能人才培养基地

四大特色专业 引领技工教育新潮流

工业机器人应用与维护专业：培育从事工业机器人设备安装、编程、调试的高技能人才。中国已跃居世界机器人需求量最大的国家，中国合肥蚌创新实验区已成为中国工业机器人制造的“硅谷”。

数控技术应用专业：培育数控加工技术和数控设备操作人员和管理人员。国家明确《中国制造2025》要大力推动重点领域突破发展，聚焦新一代信息技术产业、高档数控机床和机器人、先进轨道交通装备、节能与新能源汽车等十大重点领域。

幼儿教育专业：培育从事幼儿园日常保育、辅助性实施教育活动的高技能人才。幼儿教育专业已成为年轻女性最青睐的专业之一，合肥各大幼儿园急需大批训练有素的高素质技能型幼教专业人才。

汽车运用与维修专业：培育汽车制造、装配、维修、保养、营销等应用型方面的人才。合肥市统计局发布的《合肥市2016年国民经济和社会发展统计公报》显示，2016年末，合肥私人轿车拥有量已达到86.9万辆，由此可见，未来中国汽车总量将持续增长。市场急需大批汽车相关专业的高技能人才。

省政府文件(皖政办[2014]17号)规定

凡取得高级职业资格证书的高级技工学校、技师学院毕业生视同大学专科学历，可报考相应的公务员职位，并纳入我省事业单位公开招聘以及专业技术职称评审范围。

五大主体骨干专业迈向高端智能、现代服务业新时代

汽车运用与维修、高端数控机床(学习、掌握德国等进口高端机床技术)、机电技术、财会与金融、计算机动画制作

招生对象：全国各地初中、高中(高中阶段)毕业生

郑重承诺：学院负责100%推荐就业。

学院学生可享受国家资助免学费、助学金和地方资助免学费政策

合肥第二工业学校

招生热线：0551-63849489 63635289

24小时热线：13637073638

学院地址：合肥市经济技术开发区石门路518号

网址：www.aqgjx.com